

逼盘踞近半年的钉子户拆违建 城管摆“铁桶阵”执法

6月28日,武汉洪山区关山街道组织城管队员,首尝“铁桶阵执法”,让盘踞社区近半年的“钉子户”挪了窝。

关山街道副主任罗列介绍,半年前,他们在日常巡查时,发现湖电社区一李姓居民,在社区搭盖违章窝棚,销售鸡蛋等副食品。他们曾多次上门劝说,可执法人员前脚刚走,对方后脚又将摊位摆出。

6月28日,记者随执法人员现场看到,该窝棚位于社区一栋居民楼的空地上,底部已被浇了水泥,10余平方米的窝棚里,摆放各类蛋品。看到执法人员上前,摊主李某挑衅说:“这么热的天,你们真不嫌麻烦!”“把棚子全部围住!”罗列一声令下,数名城管队员手持盾牌一拥而上,将窝棚围得水泄不通。僵持5分钟后,李某坐不住了,主动找到执法人员商量,双方很快达成一致:街道帮助李某另谋职业,李某则配合拆除违建窝棚。

敲水泥、卸钢管……15分钟后,盘踞社区近半年的违建窝棚,在居民们的议论声中被拆除。

对这一独特执法方式,围观居民表示了不同的看法。31岁的居民陈友兰说,整治违章占道,在印象中城管队员就是“收东西,踢摊子”,这样执法文明多了,效



数名城管队员手持盾牌将窝棚围得水泄不通

果也显而易见。也有居民认为:别人摆个摊子,如此大张旗鼓整治,“有点过了,没那个必要。”

关山街道副主任罗列表示,社区违章占道经营,不仅破坏了大多数居民的生活环境,占道经营者也脱离有关部门监管,容易引发安全隐患,“就算难度再大,我们也会一管到底。”

据介绍,今年起,关山街道办事处投入360多万元,用于对辖区41个社区违章占道,暴露垃圾的整治。

相关链接 曾用绝招:眼神执法

大排档挤占道路,虾壳、毛

豆壳等狼藉遍地,既妨碍交通更影响市容。

去年6月15日,洪山城管执法大队参与占道夜市排档的整治,50余名城管执法人员整装肃立排档一旁,几桌食客原本还旁若无人地大吃大喝,最终抵挡不住,将占道的餐桌搬进了店内。

据《楚天都市报》

河南多市争邀富士康“落户”

可能于下月签订最终协议

河南鹤壁、郑州等市正在为争取富士康内迁“落户”而积极与其接触。

6月29日,鹤壁市招商引资办公室有关人士对记者透露,富士康已对河南省的投资环境进行了考察,正在就落户河南具体哪个城市选址,而各市也都在努力争取让富士康“相中”自己。

郑州市商务局招商处有关人士昨日也表示,如果一切顺利的话,估计7月份富士康有可能与河南省达成最终协议。

河南多市争邀富士康

6月25日,河南省鹤壁市政府网站挂出的招聘通知称,富士康科技集团拟在河南投资建厂,企业规模30万人。近期需要10万名员工到富士康培训,招聘员工经过培训实习,可在本省建设好的富士康厂区工作。

“全省各个市都在招,我们是按省里的统一要求招聘的。”鹤壁市相关人士说道。

上述人士称,富士康已经结束了对河南地区的考察,还未决定具体的“落户”城市。目前,鹤壁市招商引资办也正在与富士康接触。

“我们正在谈此事,省市有关领导要求这个项目目前不对外公开,还处于保密阶段。”郑州市商务局招商处有关人士说道,“正式协议还没有签订。”

河南就业促进办有关人士也表示,富士康在豫招聘培训员工,主要是为在河南投资建厂培训储备人员,培训结束后,根据个人自愿可以在培训基地工作,也可以回到在河南投资的项目就近就业。

此前,有消息称,富士康计划将部分厂房生产线搬往天津。郑州市商务局上述人士说,要看各地给的优惠条件怎样,“企业嘛!哪个地方的条件优惠就去哪个地方。”

此次,河南省在各级职业介绍服务中心、人才交流服务中心设立专门招聘窗口,对到富士康就业的人员开展免费职业技能培训,并给予每人100元/月的就业或生活补贴,最高不超过600元。

富士康选址条件重重

鹤壁市招商引资办公室有关人士透露,此次富士康只是将内销产品的生产线迁至河南,出口产品的生产线还是留在深圳。

对于富士康选址,家电专家刘步尘称,富士康的要求条件非常高:首先是要有销售市场需求;其次是劳动力要跟得上,最后还要有相关配套设施。数据显示,河南省的经济总量指标在中部6省中首屈一指,且周围几省有巨大的内销市场。

此外,河南的劳动力成本具有很大的优势。这次富士康在河南招聘的待遇为:入职基本工资不低于1200元/月,月平均综合收入约1600~2300元;入职三个月后进行考核,合格者标准工资不低于2000元/月,月平均收入约2500~3000元,与深圳水平相当。

“河南地区的最低工资标准700~800元/月左右,比深圳低得多,对于河南劳动力来说,富士康的待遇很有竞争力。”上述人士说道。目前,富士康在中国大陆有80多万名员工,其中,河南籍员工15.7万人。据《每日经济新闻》

您还在为便秘烦恼吗?

医学发现,便秘久治不愈,是因为肠道堵下、沉积药物,不能移除肠道神经的,所以有人治了二十天便秘也没治好,而且越来越重!长通无阻,针对排便不顺畅的人群,以复合膳食纤维甘精粉、氨基酸、多元益生菌等原料加工而成。专门从修复肠道入手。康复顺利性快稳。服用“长通无阻”24小时排便通畅,而且不腹泻、不便秘,多年便秘,康复见效!上市五年来让无数肠道便秘患者得以彻底治疗!现在南京、苏州、无锡、扬州、盐城、镇江、泰州等城市指定药店均有销售!详情垂询康复热线。

全国免费康复热线:400-8852-778

批准文号:辽工监械字200611第055号
生产许可证号:辽卫食字[2006]第1091号

“植物伟哥”现身省城 数千男性争相尝鲜

□文\宋森

近来,以补肾蔬菜黄秋葵为原料制成的液态软胶囊——植物伟哥“葵力健”亮相省城后,引起了巨大轰动,数千男性跃跃欲试。它的超级抗疲劳,提升男性的效果,在省城及其周边地区被传得沸沸扬扬,而此前开通的热线电话:025-52168267天天爆满,短信平台:13770686169更是忙个不停。许多服用葵力健的男性朋友还发来了热情洋溢的短信:

135****4567:绝对事实,服用葵力健期间,性控制力超强,不知道其他男性朋友有没有这样的感觉?

135****8866:非常过瘾,二十岁的冲动,三十岁的耐力,四十岁的经验,吃了葵力健全有了。

139****9271:吃了葵力健,我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情!

133****8767:我看到隔壁家老头60多了还买葵力健,最近天天精神头十足,背一袋大米上楼都不气喘,估计是尝到甜头了。

一粒管三天,男人也无敌?

对于葵力健的使用,专家还给出了建议:两性生活对男人的情绪影响是显而易见的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力,服用葵力健能明显提升男人在两性生活中的快感,不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用,只需要三天服用一粒就能达到满意的效果。

葵力健为何具有和美国某著名治疗男性功能障碍药相似的效果?加拿大国际丰泰公司药剂师李先生解释说:想了解葵力健,首先要了解植物伟哥——黄秋葵。黄秋葵学名Hibiscus esculentus,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非洲,因具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用,人们还给它取了一个更容易被记住的

名字——“植物伟哥”。通过先进工艺提取的液态软胶囊葵力健是一种浓度更高,更易吸收,见效更快的超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。而且植物安全性无可比拟,它不是药物,连一丁点不良反应都不会有”。

分三步提升男性控制力

植物伟哥葵力健广受关注的是其调控男性控制力的功能,即提升男人对两性生活的调控能力。因它是第一个用于活化男人微血管的高品质男性健康产品(发明专利申请号:200910112438·8),服用后可以让男人的精力、体力全面提升,即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮。它的这种作用是分三步解决的:

第一步:一个疗程,即解决所谓的肾虚状况,让男人正常化。精力衰、力不从心、疲软、控制不佳等症状明显改善或消失。

第二步:两个疗程,恢复年轻小伙时的冲动,动作挺拔有力,浑身硬朗,轻松跨过20分钟,一周三次不觉得累。

第三步:三个疗程,达到一种自由态,节奏时间完全由自己决定,想长就长,想短就短。

原来,靠强迫脑袋借景移情来推迟快感、延长激情时间,服用葵力健后,不用胡思乱想,只需充分享受,照样来去自由,收放自如。这是多半男人迷恋葵力健的原因之一。



免费体验征集活动进行中

据悉,为了不让消费者买到假的和非正规途径的葵力健产品,和本着让更多的男性朋友们能早日体验到这个顶级高品质男性健康产品,负责引进葵力健的瑞立生物公司近日宣布:在江苏省进行万人免费体验征集活动,报名领取时间从即日起至7月6日止,名额限制在每日前50名。离退休人员、教师、经济困难等特殊人群可享受优先体验。应征者可通过两种方式索取价值68元葵力健体验装一盒,一是通过葵力健江苏推广部的电话:400-888-0259(免费)、025-52168267预约登记。二是只需把你的通讯地址+NJ发送到13770686169即可参加,先到先得,赠完为止。

同时应市民要求,瑞立公司每日推出30套特价葵力健疗程装供男性朋友们订购,并承诺7天无理由退货服务。